

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:

Opatření obecné povahy č. SP/4/XX.2011-Y, kterým se stanoví identifikační označení sítí, datových toků a služeb sítí zemského digitálního televizního vysílání

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Obchodní firma / název / jméno a příjmení:

České Radiokomunikace a.s.
se sídlem U Nákladového nádraží 3144, 130 00 Praha 3,

IČ (bylo-li přiděleno): 27 44 49 02

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty):

Ing. Jaroslav Vopalecký, útvar pro regulované telekomunikační činnosti
Tel.: (+420) 242 417 125 Fax: (+420) 242 417 595
Mob.: (+420) 736 518 367
E mail: j.vopalecky@radiokomunikace.cz

DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: 7. 4. 2011

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby: Ing. Jaroslav Vopalecký
na základě plné moci

České Radiokomunikace a.s.
U Nákladového nádraží 3144
130 00 Praha 3

Podpis oprávněné osoby*):

-64-

*) V případě zaslání tohoto formuláře elektronickou poštou nutno podepsat příslušnou datovou zprávu zaručeným elektronickým podpisem.

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM / USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

K vlastnímu způsobu stanovení identifikátorů a jejich strukturování neuplatňujeme žádné připomínky.

Kontrolou databáze identifikátorů ČTÚ na www stránkách ze dne 1. 3. 2011 jsme identifikovali následující nepřesnosti, které je nutné odstranit.

evidence ČRa	databáze identifikátorů ČTÚ	nalezená nepřesnost
Vimperk 49	Vimperk	Chybí č. kanálu
Domažlice 48	Domažlice 38	Uveden starý vysílač Domažlice 38
Brno 59		Cybí v databázi ČTÚ
Letohrad 54		Doposud není zapsán (zpoždění v publikaci)
Volary 49	Volery 49	Zapsáno s chybou jako Volery 49
Letohrad 35		Doposud není zapsán (zpoždění v publikaci)
Nemanice 48	Nemanice 38	Uveden starý vysílač Nemanice 38

V tabulce Service_Id rovněž stažené z internetu chybí programy **ČT HD, NOVA HD a BARRANDOV HD**, které vysíláme v rámci experimentu DVB-T2 (Prima HD je přidělena).

Odůvodnění požadavku :

Doporučujeme do Opatření obecné povahy zahrnout zásadu provádění periodického odsouhlasení evidence přidělených identifikátorů mezi ČTÚ a provozovateli vysílání, který by definoval termíny revizí a lhůty pro prověření a odstranění nedostatků. Jako u všech podobných evidenčních úloh lze předpokládat, že bude docházet k problémům při aktualizaci údajů, zejména u ukončovaných vysílání.

II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ:

(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypořádává je.)